

多元活动展担当 砥砺奋进续华章

文/图 记者 冯伟 张紫艳 马颜慧 王秀琴 马俊杰 夏静 张金凤 景桂珍

连日来,我市各党组织积极开展形式多样、内容丰富的主题活动,热烈庆祝中国共产党成立104周年。从参观学习徒步实践,从校企联建到社区服务,党员们以实际行动表达对党的热爱与忠诚,传承党的优良传统,进一步强化自身党性修养。

参观学习强党性 集中教育守初心

市委第一巡察组临时党支部与市委宣传部党支部、市融媒体中心党支部、市文体旅游广电局党支部联合开展了“七一”忆初心 砥砺共前行”主题党日活动的。

活动中,党员们参观了青藏铁路党员教育示范基地,既看到了青藏铁路的建设和发展历程,也感受到了革命先辈的不易和伟大。大家纷纷表示,要学习缅怀革命先烈的英勇品质,牢记初心使命,坚持廉洁奉公,以自己的实际行动保持信念坚定、道德高尚、作风正派、清正廉洁,始终保持党组织的先进性和纯洁性,积极向上,努力工作。

参观结束后,党员们来到市融媒体中心集中学习并观看《八项规定改变中国:党在新时代徙木立信之举》和《破规之鉴》等教育片。通过学习,党员们深感肩负的使命与担当,进一步增强了廉洁自律意识,明确了作为党员在日常工作和生活中应遵守的行为准则。

学习结束后,党员们表示通过此次参观学习,深受教育和启发,对加强党的作风建设有了更深刻的理解,在今后工作中将时刻保持警醒,守住纪律底线,为党和人民的事业贡献自己的力量。

徒步环保践理念 互动学习入人心

浙江商会联合市税务局西城区税务所、中国建设银行格尔木市分行、普惠金融(乡村振兴)经营中心共同开展了“七一”主题徒步活动。

在新区湿地公园,党员们重温入党誓词,齐声高唱《没有共产党就没有新中国》,表达对党的热爱。徒步活动中,志愿者们化身“环境卫士”,沿着步道、草丛、河岸等区域仔细捡拾垃圾。在“八项规定口口传”互动环节,参与者们分成小组,以口口相传的方式将中央八项规定的相关内容依次传递给下一位,让中央八项规定精神更加入脑入心。



此次活动将党风廉政建设与环保实践有机结合,强化了党员干部对中央八项规定精神的学习,并以实际行动践行绿色环保理念,为美化公园环境贡献自己的一份力量。

校企同心庆“七一” 支部联建谱新篇

市职业技术学校党支部与乃吉里电厂党支部共同开展了“校企同心庆‘七一’支部联建谱新篇”主题党日活动的。

双方召开了座谈会,分享了党建工作开展情况、党员教育管理、党建活动开展以及党建品牌建设等方面的经验与成果,达成了校企党建引领创新发展的工作思路,为进一步提升产教融合工作质量奠定了基础。在安全体验馆内,大家通过亲身体验模拟触电急救、火灾逃生、机械伤害等安全事故场景,增强了安全生产意识。在电气专业实训车间,师生展示了实践教学成果,电厂技术人员分享了企业在电气技术应用、设备维护等方面的实践经验。双方围绕电气自动化技术的前沿发展、实际应用中的技术创新和难题等问题展开了热烈讨论,为“产学研”合作创新提供了新思路。活动最后,校企双方全体党员在党旗前庄严重温入党誓词,铿锵有力的誓言响彻现场,进一步坚定了理

想信念,增强了党性修养。

社区服务暖民心 党群携手共前行

博爱巷社区党支部联合辖区共建单位开展“凝心铸魂强党性 担当实干建新功”主题活动,用实实在在的服务为中国共产党成立104周年献礼。社区宣讲员讲解勤俭节约的意义,让党员们认识到点滴行动的重要性。“移动办公桌”现场解答居民关心的养老保险、医保报销等问题,手把手教老年人用手机查询社保信息。“时光邮局”活动区,党员们写下对未来的期许。活动现场还设立义诊点,为居民提供免费体检和健康指导,为行动不便的老人提供上门服务。“邻里聚力帮帮团”成员们排查安全隐患,为患病党员上门护理。在“对党说句心里话”环节,老党员谈家桂带领大家深情告白,表达了党员对党的忠诚与热爱。此次活动增强了党组织的凝聚力,拉近了党群距离。

体育场社区开展了庆“七一”系列活动,激励广大党员干部坚定理想信念,强化使命担当。活动中,全体党员齐声高唱国歌,重温入党誓词,社区党支部书记为全体党员讲了一堂生动的党课。此外,社区还组织全体党员观看了警示教育片,进一步增强党员干部的廉洁自律意识,并邀请

医护人员为居民提供免费的健康检查和医疗咨询服务。

黄河路街道园艺社区联合市晨光幼儿园开展“讲红色故事,传革命精神”主题系列活动。辖区退役军人结合自己的亲身经历,为孩子们讲述了战争年代的艰苦岁月和革命先辈们的英勇事迹,幼儿园的小朋友们依次分享自己了解的红色故事。活动让孩子们在聆听和讲述红色故事的过程中,接受了一次深刻的爱国主义教育。

西藏路街道长江路社区党支部组织共驻共建单位党员共同开展了庆“七一”系列活动。党员们集中学习并观看了红色电影,在将军楼公园重温入党誓词,在“两路”精神纪念馆参观学习,进一步提升了党性意识和纪律意识。并看望了辖区困难党员,为他们送去了生活物资,传递了党的关怀与温暖。活动让党员们接受了一次深刻的党性教育,增强了党组织的凝聚力和向心力。

这些多元活动从不同角度展现了党组织和党员们的精神风貌和责任担当,为今后更好地开展党建工作、服务群众提供了宝贵经验,激励着广大党员在新时代继续砥砺前行,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。